' CUCTEMA
T 3 D MOHTAXA
CA3W

OJIHOKOMNOHEHTH 1| AKPHNATHBIA
NAPONPOHMUAEM I FEPVIETHK

Begpo 3 kr :

Bec HeTTo: 3 Kr i 016m
Bec 6pyTTO: 3,21 KI "
Paswvep: 0,18 x 0,18 x 0,16 m

018 m
Begpo 7 Kr
Bec HeTTO: 7 KI 019 m
Bec 6pyTTO: 7,21 Kr
Pazmep: 0,23 x 0,23 x 0,19 m o

0,-2-3"1\/1

Ha nanete 150 Beagep

Bec HeTTO: 450 Kr
Bec 6pyTT0: 511,5 KI
Paswvep: 1,2x0,8x1,0m

Ha nanete 90 Begep

Bec HeTTo: 630 Kr
Bec 6pyTT0: 678,9 Kr
Paswvep: 1,2 x 0,8 x1,08 m

TemnepaTtypa TpaHcnopTuposkn Ctns A: ot MmunHyc 13 °C go 35 °C. JonyckaeTca TpaHCnopTVpoBaHue repmMeTrKa npur Temnepatype 4o MuHyc 20 °C, npy 3Tom obuiee Bpema ero TpaHc-
NopTMUPOBAHWA NpPKY OTPULATEbLHOM TeMmnepaType He A0MKHO npeBbiwaTth 30 CYyTOK, @ KOMYEeCTBO LMK/A0B 3aMOoparknBaHua/pasmMmopaskiBaHnsa 40AXKHO COCTaBnATbL He bonee 10.
PaKTnyeckmne gaHHble No pasmepam 1 Becy MoryT He3HauuTelbHO OT/IMYaThCA.



Ctus A" 0 s ACABH

@ann-nakeT 0,9Kr (s kopobre 12 wm) Ha naneTte 43 KopobKu
Bec HeTT0: 0,9 Kr Bec HeTTO: 464,4 Kr

Bec 6pyTT0: 0,92 Kr | Bec 6pyTT0: 509,72 Kr
Pa3swvep: 0,34 x 0,05 x 0,05 m 016m ! Pa3swvep: 1,2 x 0,8 x 0,78 m

Kopobka: 0,37 x 0,21 x 0,16 m

"""""""""""" 08m e 2
0,34 m

KapTtywT 0,44 Kr (s kopobke 24 wm) Ha nanete 56 Kopob6oK

Bec HeTTO0: 0,44 Kr Bec HeTT0: 591,36 Kr

Bec 6pyTT0: 0,51 Kr Bec 6pyTT0: 720,44 Kr

Pasmep: 0,21x 0,05 x 0,06 m 024m | Pasmep:1,2x 0,8 x1,35 ™

Kopobka: 0,32 x 0,22 x 0,24 m

021 m 022m T T 032w 08m T 12m

TemnepaTtypa TpaHcnopTuposkn Ctns A: ot MmunHyc 13 °C go 35 °C. JonyckaeTca TpaHCnopTVpOoBaHue repmMeTrKa npur Temnepatype 4o Munyc 20 °C, npy 3Tom obuyee Bpema ero TpaHc-
nopTMUPOBAHWA NpPKY OTPULATELHOM TeMmnepaType He A0MXKHO npeBbiwaTth 30 CYyTOK, @ KOMYEeCTBO LMK/I0B 3aMOparknMBaHua/pa3mMmopaskBaHns 40AXKHO COCTaBnATL He 6onee 10.

daxTunyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



